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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24 JUIN 
2006 A 10H00

Tous présents. Procurations

Monsieur CHICHIGNOUD donne procuration à Monsieur KAZARIAN 
Madame DEVULLAINE donne procuration à Monsieur BOYER 
Monsieur KARAGULIAN donne procuration à Monsieur BROC 
Monsieur MOINE donne procuration à Monsieur TROPINI

Compte rendu du Conseil Municipal du 29 mars 2006
Pour : 29
Monsieur GERARA fait remarquer qu'à la page 2, ordre du jour n° 3, il manque la réponse de 
Monsieur BOYER : « Suite à cette étude, la question de l'assainissement sera traitée dans le cadre 
d'une commission spécifique. ».
Monsieur BOYER acquiesce et indique que cette réponse sera ajoutée au Procès Verbal.

Monsieur BOYER propose Madame TARDY comme secrétaire de séance :
Pour : 29

Monsieur BOYER : Avant de procéder à l'ordre du jour, je passe la parole à notre doyen et ami, Marius 
MAGNAN.
Monsieur MAGNAN : Mesdames et Messieurs, bonjour.
Ce conseil municipal me rappelle beaucoup de souvenirs. Il s'agit aujourd'hui du passage de témoin entre 
l'ancien maire, le maire honoraire, et le futur nouveau maire. Il faut savoir qu'à Simiane nous détenons un 
record car en 1992, 5 maires étaient présents au sein du Conseil Municipal ! Sur ce mandat, avec 3 maires, 
le record ne sera pas battu ! La secrétaire va vous donner un papier, et vous y inscrirez le nom du futur 
maire. Qui postule pour le poste de maire ?

(Monsieur BOYER lève la main)

Monsieur MAGNAN : Je propose donc que l'on procède à l'élection du nouveau maire.

Monsieur GERARA (tel que remis): Madame le Maire, Mesdames, Messieurs les conseillers 
municipaux,
Avant de procéder au vote pour l'élection de votre successeur, je tiens, bien que nous n'ayons pas 
été toujours d'accord, à vous rendre hommage, Madame PÉTRI, pour les 14 années consacrées à la 
vie de la collectivité.
En ce qui concerne Monsieur Michel BOYER nous espérons que sa future gestion sera placée sous 
la démocratie participative de tous les élus et de la population. Pour ma part je continuerai à 
approuver toutes les décisions « auxquelles j'aimerais être associé en amont » et qui iront dans le 
sens de l'intérêt des Simianaises et Simianais.
Dans le droit fil de l'élection de 2001, je reste donc seul élu dans l'opposition Constructive de 
gauche.
Monsieur BOYER : Avant que l'élection à bulletin secret ne commence, je voudrais signaler que pour cette 
élection, je m'abstiendrai.
ÉLECTION DU MAIRE 
Suffrages exprimés en faveur de Michel BOYER : 23
Bulletins blancs : 6
Monsieur MAGNAN : Monsieur Michel BOYER est élu Maire de la commune de Simiane Collongue.

Monsieur MAGNAN remet l'écharpe de Maire à Monsieur BOYER.



Monsieur BOYER : Je vous remercie. Étant donné que je ne souhaite pas conserver aussi mon poste 
d'adjoint aux finances, pour lequel je propose Madame Ghislaine FERRER, nous allons procéder à l'élection 
des adjoints. Mais je précise que les délégations des autres adjoints ne changeront pas, qu'il s'agit d'un 
changement dans la continuité de ce qui a déjà été fait.

ÉLECTION DES ADJOINTS
 
Élection du 1" adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 1er adjoint Monsieur Alain HARDY. Y a-t-il d'autres candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote.
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur HARDY : 22
Bulletins blancs : 7
Monsieur HARDY est élu 1" adjoint. 
 
- Élection du 2ème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 2e adjoint Madame Ghislaine FERRER. Y a-t-il d'autres candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote. 22
Suffrages exprimés en faveur de Madame FERRER . 
Bulletins blancs : 7
Madame FERRER est élue 2ème adjoint. 
 
- Élection du 3ème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 3e adjoint Monsieur Antoine TROPINI. Y a-t-il d'autres candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote. 23
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur TROPINI : 
Bulletins blancs : 6
Monsieur TROPINI est élu 3ème adjoint. 
 
- Élection du 4ème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 4ème adjoint Madame Marie-Claude MONTAGNIER. Y a-t-il d'autres 
candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote.
Suffrages exprimés en faveur de Madame MONTAGNIER: 21 Suffrages exprimés en faveur de Madame 
PIQUÉNOT : 1 Bulletins blancs
Madame MONTAGNIER est élue 4ème adjoint. 
 
- Élection du Sème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme Sème adjoint Monsieur Henri KAZARIAN. Y a-t-il d'autres 
candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote. :22
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur KAZARIAN 
Bulletins blancs : 7
Monsieur KAZARIAN est élu 5ème adjoint. 
 
Élection du 6ème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 6ème adjoint Madame Janine POURCEL. Y a-t-il d'autres 
candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote. 18
Suffrages exprimés en faveur de Madame POURCEL : 
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur PÉRRIER : 1
Bulletins blancs : 10
Madame POURCEL est élue 6ème adjoint. 
 
- Élection du 7ème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme 7ème adjoint Monsieur Jacques TAGLIAFÉRRO. Y a-t-il d'autres 
candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote.
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur TAGLIAFERRO: 21
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur ARNAUD : 1
Bulletins blancs : 7
Monsieur TAGLIAFERRO est élu 7ème adjoint.
 



- Élection du Sème adjoint
Monsieur BOYER : Je propose comme Sème adjoint Monsieur Jean-Claude AYMARD. Y a-t-il d'autres 
candidats ?
Personne ne lève la main, il est procédé au vote. 22
Suffrages exprimés en faveur de Monsieur AYMARD : 
Bulletins blancs : 7
Monsieur AYMARD est élu 8ème adjoint. 

Monsieur BOYER : Avant de clore cette séance, je remets à Ghislaine FERRER son écharpe. Je sais, 
Ghislaine, que tu seras digne de la charge confiée.
Je voudrais vous remercier pour cette confiance que vous m'accordez, j'en mesure l'enjeu, et je saurai m'en 
montrer digne. Ayant oeuvré au sein de l'équipe municipale depuis 14 ans en tant qu'adjoint aux finances, 
j'ai la connaissance des dossiers et le sens de la responsabilité de la charge. J'ai dit en début de séance 
qu'il s'agissait d'un changement dans la continuité vous l'avez vu, les adjoints restent les mêmes pour cette 
fin de mandat, seul le poste des finances que j'occupais a changé.
Je voudrais aussi rendre un hommage sincère et profond à Odile, avec qui depuis 14 ans et même plus 
nous avons oeuvré pour la commune, pour la ténacité et la fermeté avec laquelle elle a géré la commune et 
mené à bien les évolutions de Simiane. J'en veux pour preuve, et je ne prendrai que cet exemple, la 
réalisation du Collège, pour lequel elle s'est battue longuement et a fait preuve de beaucoup de ténacité.
Odile, je te remercie pour l'amitié que nous avons toujours eue et pour ta confiance en me proposant pour le 
poste de Maire de la commune.
Je serai toujours présent pour défendre les intérêts de la commune, notamment auprès des collectivités 
territoriales, le Conseil Général, le Conseil Régional, la CPA, et pour gérer au mieux la commune et veiller à 
garder son caractère de village provençal.
Et je terminerai par un credo : le respect des individus. Seules les idées sont attaquables, pas les individus.
Je vous donne rendez-vous pour le prochain Conseil Municipal du 7 Juillet.

Monsieur PERRIER : Je voudrais dire que j'ai voté pour Janine Pourcel. Je remercie la personne qui a voté 
pour moi, mais à mon avis, elle a eu tort.
Madame PIQUENOT : moi de même.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 1 1 H05.


